

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 18

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.12.2005 17:20:49

**формирования заключения врача:** 02.01.2006 15:31:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/13720/answer/13721>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! По-видимому, Ваш уролог считает причиной образования песка и камней нарушение физических свойств мочи. В норме реакция мочи слабощелочная, колеблется в пределах от 4,5-8. И кислая, и щелочная реакция мочи могут вызывать образование камней. В кислой среде образуются ураты, оксалаты. В условиях щелочной реакции могут образовываться фосфаты. Кстати, преобладание в рационе мясной пищи ведет к подкислению мочи. Удачи!